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Ata da 12ª Reunião Ordinária, de 3 de abril de 2012


	ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Laerte Antônio da Silva e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez e José Antônio Aborihan Gonçalves. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 11ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura do ementário da 12ª Reunião Ordinária e das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, às quinze horas e quatorze minutos, o Vereador Ademir José da Silva solicitou a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nº 12 e 13/2012, e da Moção nº 92/2012, sendo a inclusão das referidas proposituras aprovada pelo Plenário. Logo após, o Vereador José A. A. Gonçalves solicitou a inclusão da Moção nº 87 e 88/2012, sendo a inclusão das referidas proposituras aprovada pelo Plenário. Na sequência, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes pediu inversão de pauta, solicitando preferência de votação para o Projeto de Lei Complementar nº 12/2012, a qual, submetida ao plenário, fora aprovada. Logo após, às quinze horas e dezesseis minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Luís Fornasari, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 136/2011 - “Dispõe sobre a autorização para os usuários dos serviços de água no Município de Santa Bárbara d’Oeste, instalar equipamento eliminador de ar na tubulação de água do hidrômetro, e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	REJEITADO
	12 votos Contrários 


	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 3/2012 -“Dispõe sobre reserva de vagas para o primeiro emprego nas empresas que recebem incentivo fiscal no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Ver. Anízio Tavares
	REJEITADO
	12 votos Contrários 



	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 19/2012 - “Dispõe sobre a denominação do Campo de Bocha do Jardim São Francisco II e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Ver. “Kadu” Garçom
	APROVADO
	12 votos Favoráveis 



	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12/2012 - “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”. Poder Executivo.
 
	APROVADO
	11 votos Favoráveis

	PROJETO DE LEI Nº 21/2012 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de porta giratória com detector de metais, nos estabelecimentos bancários de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. “Carlão” Motorista.
	APROVADO
	10 votos Favoráveis; 01 voto Contrário do Ver. Ducimar de Jesus Cardoso.



	PROJETO DE LEI Nº 27/2012 - “Dispõe sobre a denominação do Campo de Bocha do Jardim Paraíso e dá outras providências”.

Ver. “Kadu” Garçom.
	APROVADO
	10 votos Favoráveis; 01 Abstenção do Ver. Antonio Carlos Ribeiro

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13/2012 - “Dispõe sobre o reajuste na tabela salarial dos servidores da Câmara Municipal do Município, e dá outras providências”. Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 votos Favoráveis 



	Logo após, às quinze horas e cinqüenta e oito minutos, foram colocadas em discussão as Moções que constavam da Ordem do Dia, sendo pedido destaque nas seguintes proposituras: Moção nº 92/2012, de autoria do Vereador Ademir José da Silva; Moção nº 86/2012, de autoria do Vereador José Luis Fornasari e Moção nº 83/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro. Colocadas em votação, todas as Moções que constavam da Ordem do Dia foram aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes. 


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 83/2012 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Segurança e Transito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para a implantação do ‘Circuito de Câmaras de TV’ nas principais ruas do centro de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 84/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e setores competentes quanto a melhorias em área localizada na Rua Mombuca no Bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Laerte Silva
	APROVADA
	

	N° 85/2012 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins para realização de reforma da Igreja na Usina Santa Bárbara”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci
	APROVADA
	

	N° 86/2012 - “Manifesta Apelo ao Secretário de Educação do Estado de São Paulo, Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald, a fim de implantar a disciplina de Educação Ambiental na grade escolar das Escolas Estaduais do município de Santa Bárbara d´Oeste”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari
	APROVADA
	

	N° 87/2012 – “Moção de Aplauso ao Comitê Central, Comitê Estadual de São Paulo, Comitê Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Fundação Maurício, pelo aniversário de 90 anos do PCdoB”. Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves
	APROVADA
	

	N° 88/2012 - “Para que nossa cidade participe do Circuito SESC de Artes 2012”. Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.
	  APROVADA
	

	N° 92/2012 – “Manifesta aplauso ao núcleo de profissionais do Escritório Experimental do curso de Direito da Universidade Metodista de Piracicaba, campus Santa Bárbara d’ Oeste, pelos trabalhos realizados pela sociedade barbarense”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva
	APROVADA


	


Finda a votação das Moções, pediu a palavra o Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, que discorreu sobre a Moção nº 85/2012, de sua autoria. Na sequência, foram colocados em discussão os Requerimentos. Não havendo discussão, foram colocados em votação e todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade pelos Vereadores presentes.

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 214/2012 - “Com relação às negociações referentes à devolução da Locomotiva nº 1. Maria Fumaça, para o patrimônio histórico de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 215/2012 - “Referentes à compra de faixa de contenção pelo município”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 216/2012 - “Referentes à falta de envio do CRMC à Secretaria de Habitação”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 217/2012 - “Referentes à possibilidade de realização de operação tapa-buracos em todas as ruas do bairro Jardim Barão”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 218/2012 - “Quanto ao reparo na camada asfáltica na Rua Bulgária, na altura dos números 1232 e 1242, no Jardim Cândido Bertini”. Autoria: Vereador “Carlão” Motorista
	APROVADO
	

	Nº 219/2012 - “Com relação à denúncia de vários cães abandonados no Lixão (Aterro sanitário) de Santa Bárbara d’Oeste. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	  APROVADO
	

	Nº 220/2012 - “Com relação à instalação de um semáforo na Avenida do Comércio, esquina com Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	APROVADO

	

	Nº 221/2012 - “Com relação ao corte do atendimento no período da tarde pela assistente social da saúde, no posto médico do bairro Santa Rita de Cássia. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 222/2012 - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no(s) dia(s) 04/04/2012, no Governo do Estado. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari
	APROVADO
	

	Nº 225/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I, do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município. Autoria: Vereador Erb de Oliveira Martins
	APROVADO
	

	Nº 226/2012 - “Com relação à possibilidade em reaver o convênio com a entidade Soberana Graça, que cuida de dependentes químicos, em nosso município. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 227/2012 - Requer licença ao Plenário, com base no inciso I, do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes
	APROVADO
	


Aprovados os Requerimentos, o Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores presentes; todos encontravam-se presentes no plenário. Às dezesseis horas e dezesseis minutos, o Presidente convocou a Edilidade Barbarense para a “1ª Reunião Extraordinária do ano de 2012”, a ser realizada no dia 3 de abril do corrente, após o encerramento da presente Reunião, constando da Pauta o Projeto de Lei nº 31/2012, o qual “Dispõe sobre instituição da Produtividade aos Fiscais de Obras e Fiscais de Posturas Municipais, e dá outras providências”. Em seguida, o Presidente suspendeu a Reunião Ordinária. Retomada a Reunião, às dezessete horas e nove minutos, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre; que seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	

	Carlos A. P. Fontes
	Abriu mão da palavra
	

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	

	Edison Carlos Bortolucci Júnior
	
	das 17h10 às 17h17

	José Luis Fornasari
	Aparteado pelo Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior
	das 17h18 às 17h20

	Ducimar de Jesus Cardoso
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e vinte minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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